
Чи вважається порушенням чинного законодавства продаж 

(роздрібна торгівля) алкогольних напоїв (строк придатності яких на 

дату продажу не минув), які марковані марками акцизного податку 

старого зразка, тобто, марками, які не містять двомірного штрих-коду 

швидкого реагування та лінійного штрих-коду, які були придбанні 

платником податку у постачальників до моменту внесення змін до 

чинного законодавства в частині затвердження нових зразків марок 

акцизного податку для алкогольних напоїв? 

Відповідно абз. 6 частини 4 ст. 11 Закону України від 19.12.1995 

№481/95-ВР (із змінами та доповненнями), у разі зміни зразка марок 

акцизного податку алкогольні напої та тютюнові вироби, вироблені в Україні 

або імпортовані в Україну, до набрання чинності внесеними відповідним 

законом змінами щодо маркування, знаходяться в обігу до їх повної 

реалізації, в межах терміну придатності для споживання. 

Таким чином, не вважається порушенням чинного законодавства 

продаж (роздрібна торгівля) алкогольних напоїв (строк придатності яких на 

дату продажу не минув), які марковані марками акцизного податку старого 

зразка, які були придбанні платником податку у постачальників до моменту 

внесення змін до чинного законодавства в частині затвердження нових 

зразків марок акцизного податку для алкогольних напоїв. 

Спілкуйтесь з податковою службою дистанційно за допомогою сервісу  

«InfoTAX»   https://t.me/infoTAXbot Більше інформації на офіційних 

сторінках у соціальній мережі Фейсбук: Державна податкова служба України            

https://www.facebook.com/TaxUkraine та  ДПС у Полтавській області  

https://www.facebook.com/tax.poltava/ Підписуйтесь на канали інформування 

ДПС Телеграм https://t.me/tax_gov_ua Державна податкова служба 

УкраїниYou Tube youtube.com/TaxUkraine 

 

Головне управління ДПС у Полтавській області 
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